

青岛通报打黑成果:

涉聂磊案 14民警被查

据新华社青岛10月21日电(记者 徐冰 张旭东)青岛市公安局21日通报了聂磊涉黑案件的有关情况,青岛市打黑除恶工作取得了阶段性成果。截至目前,青岛市公安局共抓获这一犯罪组织成员209人,从中逮捕161人;共有14名公安民警因此案被查处,其中包括原市北公安分局局长于国铭、原李沧公安分局局长冯越欣。

青岛市公安局介绍,2010年6月,经过一年多的深入调查和缜密侦查,一举将以聂磊为首的重大涉嫌黑社会性质犯罪组织摧毁。

在这一案件的侦破过程中,青岛市公安局抽调360余名民警成立专案组,先后转战北

京、上海、天津、黑龙江、河北、江苏、浙江、福建、广东等17个省、市,将这一犯罪组织首犯聂磊及其成员抓获,查清这一犯罪组织的罪行,形成的案卷达206卷。

截至目前,青岛市公安局共抓获这一犯罪组织成员209人,从中逮捕161人。经侦查,这一犯罪组织涉嫌组织、领导、参加黑社会组织罪,故意伤害罪,组织卖淫罪,开设赌场罪,非法买卖枪支罪,非法持有枪支、弹药罪,贩卖毒品罪,寻衅滋事罪等20余项罪名。公安机关已于2010年12月侦查终结,目前案件已由检察机关起诉至法院。案件审判终结后,将通过媒体向社会公布。

据介绍,对于查处公安队伍中的违法违纪和“保护伞”问题,去年以来,青岛市公安局通过侦办聂磊涉黑案件,协助和配合纪检、检察机关查处了青岛市公安局队伍中的涉及违法违纪和“保护伞”的问题。

截至目前,共有14名公安民警被查处,其中包括原市北公安分局局长于国铭、原李沧公安分局局长冯越欣。对于他们的涉嫌犯罪问题,有关部门正在依法调查处理。

青岛市公安局表示,下一步将积极协助和配合纪检、检察机关彻查队伍中的问题,依法依纪严肃处理,决不姑息。公安队伍中的个别“害群之马”,严重影响了青岛市公安局队伍的整体形象,损害了公安队伍公信力。

陕西志丹副县长3岁半上小学?

“这位副县长上小学的年龄应该是3岁半,可能吗?”10月20日,有网友爆料称,“1982年12月出生的陕西志丹县副县长黄华,2002年大学毕业后就参加工作,按年龄推算,这位副县长3岁半就上小学。”

网友:副县长是天才

10月20日,网友“谁能解答”发帖称,陕西志丹县副县长黄华16岁就参加工作。该网友提供的网络截图显示,黄华,男,1982年12月出生,汉族,陕西省

志丹县人,2002年大学毕业,同年1月加入中国共产党,文学学士。2002年7月至2011年9月期间,先后在延安市委政策研究室、延安市人民政府办公室等部门工作,2011年10月任志丹县人民政府副县长。

“这位副县长上小学的年龄应该是3岁半。可能吗?”该网友称,按该县长简历来看,如果上学没有留过级的话,应该是1986年9月至1992年7月上小学,1992年至1998年上中学。按照年龄推算,该副县长3岁半就

上小学。

副县长未回应网友质疑

登录志丹县人民政府公众信息网站“领导介绍”栏目,记者发现黄华简历跟网友的截图显示基本相符。

20日下午2时30分左右,记者电话联系到黄华,对网友的质疑,黄华未作回应。黄华说自己正在开会,表示会后会联系记者。随后,记者多次以电话和短信的形式向黄华求证,但电话始终没有人接听。

综合

教育部回应“绿领巾”事件: 反对学校将学生分成好与差

综合新华社北京10月21日电(记者 吴晶) 教育部有关负责人21日在接受记者采访时表示:坚决反对学校以任何方式对未成年学生进行所谓的“好”与“差”的区别。

这位负责人指出,近日,陕西省西安市未央区第一实验小学给部分小学生佩戴“绿领巾”一事引发社会关注。据陕西省少工委介绍,经初步了解,此事件属个案,未央区少工委及区教育主管部门得知情况后,立即叫停此项做法,并全部收回“绿领巾”,要求学校即刻召开专题家长会向家长解释说明。目前,此项活动已停止,“绿领巾”已全部收回。陕西省少工委已要求

在全省各级少先队组织中开展少先队标志标识使用情况的检查。

这位负责人还表示,有调查指出我国每年约有50万大学生退学的信息不准确。近年来高等学校普通本专科学生中,因各种原因退学人数占在校生数平均每学年为0.75%,即每学年约16万人。教育部自2007年起实施高等学校新生入学学籍电子注册,建立起完整的在校学生学籍学历数据库,并要求每学年各高校要在数据库中对本校在校生的升级、留级、休学、复学、退学等学籍变化进行网上标注。教育部每学年在数据库中对在校生学籍变动情况进行统计分析。

香港发生撞船意外 渡轮撞上系船墩致76人伤

香港1艘由长洲开往中环的客轮21日发生撞船意外,造成76人受伤,当中3名长者伤势严重。

海事处报告指,当日清晨5时许,近29米长、载有140名乘客和4名船员的高速双体船“新辉玖”,驶离长洲码头约5分钟后,撞向避风塘内1个系船墩,导致右边船头严重损毁。船上76人受伤送院,包括49男27女,年龄介乎19至82岁。截至傍晚,除3名长者伤势严重,其余大部分人情况稳定或已出院。

运营航线的香港新世界第一渡轮服务有限公司指出,伤势严重的3人均为七八十岁的长者,来自同一家庭,本打算到市区游玩。

有乘客称,意外来得太突然,撞船时感觉猛烈。还有人说,事发时正在船上睡觉,被抛出座位跌在地上,流血受伤。多数人为撞伤或擦伤,伤势较重者坐在上下船通道位置,并靠近栏杆等硬物。

新轮渡公司企业传讯处工作人员表示,公司已将肇事船长暂时停职。据介绍,出事船只已使用8年的两层双体船,上月的例行检查一切正常。船上装有先进雷达和自动警报系统,遇到故障时会触动警报系统。至于事故发生的原因,该公司企业传讯经理周淑敏表示“暂不能确定是否涉及人为失误”。综合

公 / 安 / 部 / 门 / 首 / 批 / 认 / 证 / 移 / 民 / 中 / 介 / 机 / 构



南京加成移民

想移民,找加成

南京加成您的移民绿色通道

☆ 加成精心挑选,只打造适合您的移民方案 ☆

加成美国移民优质项目巅峰比较会巡展

10月23日(周日)下午2点 与您相约 金陵饭店九楼秦淮厅

巅峰对决让您更易慧眼识金

参会即有礼,现场签约送千元限量金箔+现金万元折扣

BLD 棒球公园首发会暨天普购物中心预售会

BLD棒球公园项目首发

★100万直接投资项目,免排队,易通过,速度更快捷;
★平均每年可靠固定回报率2%,当年支付,总回报率在10万美金左右;
★政府大力支持作为国球的棒球项目,开发方与运营方争相回购,确保投资本金;
★项目方诚邀符合条件客户实地考察项目,全程负担美国境内吃住行费用;

天普购物中心预售会

★临近洛杉矶市中心,地理位置优越,市场前景较好;
★名店入驻,购物中心70%面积已签租约,未来运营风险较低且就业数量充足,
永久绿卡获得无忧;
★项目开发方等值投资款资产(2500万美元)第三方特别担保,该项目无银行借款,
投资人为第一顺位还款,本金安全无忧;

项目推荐

- ◎ 美 国:EB5 投资移民项目精选
- ◎ 加拿大:低风险!一劳永逸全家移民
- ◎ 另有各种投资移民项目,敬请致电咨询
- ◎ 贴心为客户提供登陆后安家、教育等一站式服务

专家一对一现场咨询
度身定做方案

敬请
预约!

加成友情提醒:投资有风险,选择好的项目就是选择安全

公司地址:南京市长江路 188 号德基大厦 留学部 12 楼 A 座
咨询热线:400-888-4660 025-86816111 移民部 23 楼 A 座